

СОВЕТСКИЙ СЕВЕР

№13 (15424), 22 февраля 2023 г., среда.



С ДНЁМ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА!

Дорогие земляки, поздравляем вас с Днём защитника Отечества!

Этот праздник – один из самых почитаемых в нашей стране. Праздник всех, кто выполняет почетную обязанность – защищать Родину, дом и семью.

Стойкость духа, мужество и героизм у нашего народа всегда особенно ярко проявляются в тяжелые годы. Богатая история России не раз показывала – в минуту опасности на защиту Родины в один строй с военными вставали добровольцы.

Мы всегда помним и чтим героев, сражавшихся на фронте и в тылу в годы Великой Отечественной войны. И гордимся солдатами и офицерами, защищающими родную землю сегодня в зоне специальной военной операции. Наши воины вновь стоят на защите Отечества, охраняя свободу и независимость страны.

Глубокая благодарность - ветеранам войн и вооруженных сил, всем, кто достойно служил и продолжает служить России. Желаем вам мира, стабильности и добра! Крепкого здоровья и благополучия!

В. МАЗУР,
губернатор Томской области.
О. КОЗЛОВСКАЯ,
председатель Законодательной думы
Томской области.

* * *

Уважаемые жители Колпашевского района!

Примите поздравления с Днём защитника Отечества!

23 февраля – поистине всенародный праздник, дань уважения и благодарности ветеранам, победившим в Великой Отечественной войне, участникам боевых действий, ветеранам военной службы и тем, кто сегодня находится на боевом посту.

Этот день важен и дорог не только для военнослужащих, но и для каждого человека, для тех, кто любит Россию и доказывает это своим ежедневным трудом, помнит и чтит подвиги всех поколений защитников нашей страны!

Мир, спокойствие и стабильность – самое ценное, что есть в нашей жизни. Отстаивание независимости и обеспечение безопасности Родины во все времена были для россиян святым долгом и делом чести.

Дорогие колпашевцы! В этот праздничный день желаем вам крепкого здоровья, благополучия, мира и добра!

А. АГЕЕВ,
глава Колпашевского района.
И. ТОКАРЕВА,
председатель Думы Колпашевского района.

* * *

Уважаемые защитники Отечества! Дорогие ветераны!

Искренне, от всего сердца поздравляю вас с праздником – Днём защитника Отечества. На самом деле – много у нас таких важных дат, как день тех, чья профессия – Родину защищать, защищать свой дом, защищать свою правду – своей силой и своей волей.

Этот знаменательный день объединяет всех, кому дорога судьба страны, кто стоит на страже интересов государства, его безопасности, кто своим созидательным трудом укрепляет мощь и авторитет нашей Родины на международном уровне.

Пусть вам неизменно сопутствует удача и успех в служении Отчизне! Стабильности, уверенности в своих силах и в завтрашнем дне. Искренне желаю вам доброго здоровья, долгих лет жизни, внимания и заботы родных и близких.

А. ПЕРЕЛЫГИН,
депутат Законодательной думы Томской области.

* * *

Дорогие товарищи! Друзья! Колпашевцы!

День 23 февраля стал в нашей стране праздником после того, как в 1918 году родилась непобедимая и легендарная Рабоче-Крестьянская Красная Армия. Её боевой путь подвигов и побед навсегда стал предметом общенародной гордости.

На борьбу с интервентами и их белогвардейскими пособниками бойцов молодой РККА вдохновили идеи социализма, вёл вперёд советский патриотизм. Образование СССР помогло сплочению граждан нашего Отечества. Его Армия и Флот мужали и укреплялись, будучи плоть от плоти детищем трудового народа.

Победа СССР в мае 1945-го ковалась на фронте и в тылу. На призыв партии В. И. Ленина «Всё для фронта, всё для победы!» откликнулись миллионы людей. Весь потенциал Советского Союза был мобилизован на отпор беспощадному врагу.

Предательство идеалов социализма, нашей тысячелетней государственности позволили перекроить мир в пользу самых тёмных сил. Нынешние фашисты и бандеровцы под сенью натовских покровителей провозгласили героев-освободителей «оккупантами». Их имена пытаются предать забвению, а памятники варварски уничтожают.

Коммунисты, верные своим идеалам, ведут непреклонную борьбу с неокOLONIALИЗМОМ и неонацизмом, сражаются за право народов на суверенное развитие. Мы верим в торжество правды и справедливости. Наследники красных бойцов и командиров призваны крепко держать в руках оружие борьбы за главные ценности трудового народа. За подлинную свободу и народовластие. И пусть их вера в свою правоту принесёт новые победы над злыми силами реакции и милитаризма!

С праздником вас, дорогие товарищи!

С Днём Советской Армии и Военно-Морского Флота!

Колпашевский горком КПРФ.

Уважаемые колпашевцы!

С праздником вас – с Днём защитника Отечества!

23 февраля – особый праздник, олицетворяющий связь поколений, признание великих заслуг российского воина перед государством. Выражаю признательность ветеранам Великой Отечественной войны и Вооруженных сил, военнослужащим Российской Армии – всем, кто защищал нашу страну и оберегает ее сегодня.

В настоящее время День защитника Отечества приобрел и другой, не только ратный смысл. Это праздник настоящих мужчин, за спиной которых спокойно в семье, надежно близким и друзьям.

Примите мои теплые поздравления всем мужественным защитникам Отечества! Пусть мир и спокойствие не покидают ваши дома, здоровья, энергии, оптимизма и успехов во всех начинаниях!

С праздником!

С уважением,

А. КУПРИЯНЕЦ,
депутат Законодательной думы
Томской области.

* * *

Уважаемые земляки!

Поздравляем вас с праздником – Днём защитника Отечества!

23 февраля – это праздник мужества, достоинства и чести, ответственности каждого за судьбу своей Родины. В этот день мы чествуем всех тех, кто трудился и трудится на благо и безопасность нашего государства! День защитника Отечества – это праздник и тех, кто разделяет с мужчинами все тяготы военной службы, – жен, матерей, дочерей. Крепкий семейный тыл дает защитникам силы для любых свершений на благо Родины.

Мы всегда будем признательны и благодарны тем, кто с честью выполнил свой воинский долг, и тем, кто сейчас находится на боевом посту!

От всей души желаем вам здоровья, мирного неба над головой, достижения поставленных целей, успехов в службе, веры в себя и уверенности в завтрашнем дне!

А. ЩУКИН,
глава Колпашевского
городского поселения.
А. РЫБАЛОВ,
председатель Совета
Колпашевского
городского поселения.

* * *

Уважаемые жители Колпашевского района!

Примите наши самые теплые поздравления с наступающим праздником.

Вся Россия свято хранит память отцов и дедов – победителей в Великой Отечественной войне, по праву чтит своих воинов, которые и в наши дни, находясь в строю, самоотверженно выполняют воинский долг, защищая интересы страны.

Сегодня мы едины в стремлении приумножить мощь и богатство страны, крепить ее обороноспособность.

Мы должны быть благодарными тем людям, кто сражался за нашу Родину, кто подарил нам будущее и мирное небо над головой. Подвиги наших ветеранов являются яркими примерами патриотизма для нашей молодежи. Активисты местного отделения постоянно встречаются с ветеранами, проводят совместные патриотические мероприятия, оказывают внимание и поддержку.

В День защитника Отечества мы поздравляем всех, кто своим ежедневным мирным трудом вносят вклад в процветание России.

От всей души желаем вам крепкого здоровья, новых успехов и побед, надежного тыла и поддержки в ваших семьях!

**Политический совет
Колпашевского местного
отделения Партии
«ЕДИНАЯ РОССИЯ».**

* * *

Дорогие мужчины!

Сердечно поздравляем вас с Днём защитника Отечества! Желаем вам радостных событий и добрых вестей! Будьте полны сил и энергии. Пусть вас всегда поддерживают родные и близкие! Здоровья, веры, силы, любви, надежды! Мирного неба вам!

Районный совет ветеранов.

В СОВЕТЕ КОЛПАШЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ДЕПУТАТЫ РАССМОТРЕЛИ АКТУАЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ

Состоялось очередное заседание Совета Колпашевского городского поселения.

В этот день у председателя Совета А. Ф. Рыбалова была почётная миссия. За большую организационную и практическую работу по установке памятника вертолёту Ми-8 и в честь 100-летия российской гражданской авиации по поручению первичной ветеранской организации авиаторов он вручил благодарственные письма главе городского поселения А. В. Щукину и первому заместителю главы городского поселения А. А. Чукову.

Одним из основных вопросов заседания было внесение изменений в бюджет муниципального

образования «Колпашевское городское поселение». Заслушав информацию начальника ФЭО администрации городского поселения Г. В. Комаровой, депутаты большинством голосов утвердили представленный проект решения Совета. Таким образом, доходная часть бюджета городского поселения на 2023 год составила 185 351,5 тыс. руб., расходная – 189 923,1 тыс. руб.

В своём комментарии глава Колпашевского городского поселения А. В. Щукин отметил:

– Увеличение доходов бюджета городского поселения обусловлено увеличением межбюджетных трансфертов из районной «казны».

Выделенные средства

направлены, прежде всего, на реализацию социальных программ.

Так, предусмотрено финансирование обустройства спортивных объектов в с. Тогур для проведения XIV зимней межпоселенческой спартакиады. Она пройдёт в два этапа: 18 февраля состоятся командные соревнования по бегу на коньках и хоккею с мячом; 4 марта – по 7 видам спорта (футбол, лыжные эстафета и гонки, жим лежа, рыболовство, шахматы, шашки).

В Колпашевском городском поселении продолжается реализация федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» (в рамках национального проекта «Жильё и город-



ская среда»). В 2023 году за счет средств федерального, областного, местных бюджетов будут продолжены работы по реконструкции стадиона Городского молодёжного центра (ул. Кирова, 41),

устройству сквера в НГСС у памятника воинам Великой Отечественной войны.

Подготовил
С. БАРАНОВ.
Фото автора.

ПАМЯТНАЯ ДАТА

КОЛПАШЕВСКОМУ ПЕДАГОГИЧЕСКОМУ УЧИЛИЩУ – 90!

У каждого человека своя «альма матер». Часто проходя по улице Коммунистической мимо старых огромных тополей, где когда-то стояло двухэтажное деревянное здание, вспоминаем свое педагогическое училище. Скрипучие лестницы, широкий коридор, уютные простые аудитории. И уроки, уроки, уроки... Сменяли друг друга преподаватели, учебные курсы, но всегда оставалось чувство сопричастности к чему-то очень важному, именуемому педагогической профессией, которую мы выбрали для себя.

О преподавателях хочется сказать особо. Для нас это были авторитеты, профессионалы, интеллигенты, люди внутренней высокой культуры. Возглавлял училище в годы нашего обучения Мягких Анатолий Фёдорович. Для нас он был образцом представителя педагогической профессии. Запомнился его мягкий, спокойный голос, уважительное отношение к студентам и старших курсов, и к первокурсникам. Под стать директору были и завучи – Шарыпова Екатерина Фёдоровна и Толконникова Лидия Константиновна. Екатерина Фёдоровна вела биологию, а Лидия Константиновна – теорию и методику математики. И обе учили понимать, что стать настоящим педагогом можно лишь взращивая в себе определенный культурный уровень, уважительное отношение к детям и стремление к новым знаниям.

Педагогика, психология, методики – все это изучалось нами, что называется, досконально. И мы понимали, что это очень пригодится нам в работе. Наши преподаватели Родченко Нина Ивановна, Аникина Наталья Сысоевна учили нас осознанию важнос-

ти профессиональных знаний. Вспоминаются преподаватели общеобразовательных дисциплин: химии – Ольга Станиславовна Глебкина, физики – Валентина Васильевна Тарабрина, математики – Нина Николаевна Деева, русского языка Суханова Инна Степановна и Ангелина Владимировна Ряшенцева, иностранных языков – Валентина Мефодьевна Терентьева, Людмила Семеновна Бобрус. Труды (сейчас это предмет «технология») вела Дурнева Валентина Васильевна. Она научила многим творческим вещам, которые пригодились нам не только в работе с детьми, но и в жизни.

Был у нас и такой предмет, как «музыка». С огромной благодарностью вспоминаются преподаватели Яковенко Зоя Семеновна и Николай Павлович. Зою Семеновну многие колпашевцы знают не только как музыканта, но и как прекрасного поэта, талантливую актрису, игравшую в нашем городском народном театре.

Перед зданием училища был разбит большой цветник. Каждый год мы в теплице сеяли, пикировали, выращивали в большом количестве цветы

и высаживали их на клумбы. Руководила всем этим процессом Терентьева Лилия Николаевна, большой специалист по цветочным растениям. Многие ее советы до сих пор используем в своих цветниках. Она научила не только правильно выращивать цветы, но и любить эту красоту, стремиться украшать своим жизненным пространством.

В педагогическом училище было два отделения – начальных классов и физкультурное. Мы знали не только своих преподавателей физкультуры Ивановна Геннадия Михайловича и Коновалова Леонида Петровича, но и многих

других с физкультурного отделения, поскольку в училище постоянно проводились различные спортивные соревнования, где мы были и участниками, и болельщиками. До сих пор с огромным уважением относимся к супругам Кашеваровым Тамаре Парфирьевне и Владимиру Митрофановичу, Мининой Анне Федоровне, Бобрусу Александру Гавриловичу. Это были настоящие спортсмены и педагоги-профессионалы.

Было у нас и «военное дело», которое вел Соловьёв Василий Николаевич. Он научил разбираться не только в военных званиях, разбирать и

сбирать автомат, но и знать, уважать военную историю страны. Проводились под его руководством и соревнования по гражданской обороне, где надо было показать знания по оказанию первой медицинской помощи пострадавшим.

На старших курсах начались пробные уроки в школах, потом педагогическая практика. Встать перед классом, почувствовать себя настоящим учителем было для нас и значимо и волнительно. А как за нас переживали наши преподаватели! Вместе с ними мы выверяли каждый методический прием, отработывали интонационную выразительность своей речи. Вот здесь-то и пригодились все полученные в училище знания.

...Прошло много лет со дня окончания педучилища. Что-то со временем забывается, но остаются в памяти однокурсники, интересные события, лица преподавателей. Следует отметить, что благодаря высокому профессионализму педагогов училища, многим выпускникам были вручены дипломы с отличием. Годы учебы в педагогическом училище, полученные знания помогли нам в дальнейшем при обучении в высших учебных заведениях, а потом и в профессиональной деятельности. Много лет проработав в разных сферах образования, мы с благодарностью вспоминаем свою первую «альма матер» – Колпашевское педагогическое училище.

Л. ПАНОВА,
Заслуженный учитель РФ.
Т. ЧУКОВА,
Отличник народного просвещения.



Выпуск 1977 года, группа 135.

СПОРТ
НОРМА
ЖИЗНИЛЫЖНЯ
РОССИИ

В субъектах Российской Федерации прошла традиционная открытая Всероссийская массовая лыжная гонка «Лыжня России». Это самое массовое спортивное мероприятие в России, ежегодное количество участников которого превышает 1,5 млн. человек.

На городской лыжной базе 12 февраля состоялся колпашевский этап «Лыжни России – 2023», в котором приняли участие порядка 80 любителей кататься на лыжах.

Открывая соревнования, глава Колпашевского городского поселения А. В. ЩУКИН поздравил спортсменов с праздником:

– Сегодня состоится замечательное событие. Важно, что, несмотря на мороз-

ную погоду, на Всероссийскую лыжную базу прибыли жители Колпашева, Тогура, Мараксы, Новогорного, Чажемто. Желаю всем хорошего настроения и чтобы поход за здоровьем принёс пользу. Пусть победит сильнейший.

В этот день на лыжной базе собрались лыжники, болельщики, ветераны спорта.

Интересно, что самой активной была группа поддержки

из Колпашевского кадетского корпуса в составе Александры Полькиной, Веры Ветровой, Лилии Коробковой:

– Нас семь человек и мы пришли поддержать наших одноклассников, которые участвуют сегодня в гонках. Мы уверены в их победе.

Олег Филиппов, учитель физкультуры СОШ №2, судья соревнований:

– Ребята из нашей школы – постоянные участники «Лыжни России». Сегодня



здесь порядка 15 учащихся из СОШ №2. Прежде всего, хочу пожелать, чтобы они получили удовольствие.

Александр Евстропьевич Войнов, ответственный за спортивную работу районного Совета ветеранов, привёл на лыжную базу 25 человек:

– Сегодня кто не смог встать на лыжи, тот идёт по тропе здоровья. Хочу пожелать ветеранам здоровья, больше заниматься трудом и спортом, в меру своих сил.



Анна Фёдоровна Минина, ветеран колпашевского спорта, пришла на праздник, чтобы поддержать спортсменов и пройтись по тропе здоровья:

– Бегать уже нельзя, прыгать – тоже, а вот ходить – обязательно и с удовольствием.

В соревнованиях среди женщин приняли участие 36 лыжниц. В номинации «девочки 9 лет и младше» победила Арина Антонова (Озёрное). Быстрее всех пробежали 2 км: Ольга Бачина («девочки 10-14 лет», Маракса); Галина Дугина («женщины 40-54 года», Почта России); Тамара Новосельцева («женщины 55 лет и старше», пенсионер). На дистанции 3 км второй год подряд лучшими были: Алёна Бердникова («девушки 15-18 лет», Колпашевский кадетский корпус); Светлана Серк («женщины 19-39 лет», Новогорное).

Наиболее массовыми были гонки среди мужчин. В номинации «мальчики 9 лет и младше» победил

Александр Оконешников (СОШ №2). Дистанцию 2 км быстрее всех преодолел Андрей Костырев (СОШ №2). На дистанции 3 км лучшими были: Алексей Ологин («юноши 15-18 лет», Колпашевский кадетский корпус); Александр Кобальков («мужчины 55 лет и старше», неоднократный победитель гонок). Победители гонки на 5 км: Дмитрий Серк («мужчины 19-39 лет», Новогорное); Анатолий Мещеров («мужчины 40-54 года», Колпашевский кадетский корпус).

Николай Чернов, постоянный участник «Лыжни России», после финиша поделился эмоциями:

– Отличное мероприятие для тех, кто любит кататься на лыжах. С удовольствием участвую в таких гонках.

Организатор мероприятия – администрация Колпашевского городского поселения при поддержке Городского молодёжного центра, ДЮСШ имени О. Рахматулиной.

С. БАРАНОВ.
Фото автора.

СПОРТ
НОРМА
ЖИЗНИ

В спортивном зале Городского молодёжного центра завершились соревнования по волейболу (шестой этап VIII спартакиады трудовых коллективов Колпашевского городского поселения). В турнире приняли участие команды четырнадцати коллективов предприятий и учреждений Колпашева и Тогура.

В финале встретились «СИЗО-2» и «СОШ №7». В отличном стиле со счетом 2:0 уверенно выиграли спортсмены следственного изолятора. Поздравляем победителей в составе: Павел Макштадт (капитан),



Валерий Кропов, Андрей Селивестров, Алексей Веселков, Владислав Жиров, Денис Фещенко, Полина Ерохина, Виктор Кузнецов, Михаил Фатеев (легионер). На третьем месте спорт-

смены Колпашевского кадетского корпуса, выигравшие у «Динамо» со счетом 2:0.

По результатам шести видов в общекомандном зачете лидируют «Газпром



Авиа», «МЧС», «Колпашевский кадетский корпус», «СИЗО-2».

Организатор спартакиады – Городской молодёжный центр при поддержке

Совета и администрации Колпашевского городского поселения.

С. СЕРГЕЕВ.
Фото автора.

ПОБЕДА В КРАСИВОМ ФИНАЛЕ

ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

ГРАФИК

приема граждан депутатами Совета Колпашевского городского поселения в марте 2023 года (время приема: с 16 до 18 часов)

- Баранов С.А.** – 14 марта, администрация Колпашевского городского поселения, каб. 212
Баркова Н.Н. – 20 марта, администрация Колпашевского городского поселения, каб. 205
Баталов Ю.В. – 10 марта, с. Тогур, ул. Ленина, 1, каб. 2
Бегаев А.Н. – 21 марта, администрация Колпашевского городского поселения, каб. 205
Бражников П.Н. – 10 марта, г. Колпашево (НГСС), ул. Науки, 20, приемная
Домрачева Ю.В. – 9 марта, МБОУ «СОШ №5», ул. Кирова, 30, кабинет директора
Злодеева Г.В. – отпуск.
Злодеев С.Г. – 18 марта, ООО «Заря-Сервис», ул. Дорожная, 24, кабинет директора
Кашлев Н.В. – 20 марта, с. Тогур, ул. Ленина, 1, каб. 42
Комарова Т.Ю. – 29 марта, администрация Колпашевского городского поселения, каб. 205
Леонидова Н.И. – 14 марта, с. Тогур, ул. Ленина, 1, каб. 42
Леонова О.В. – 29 марта, администрация Колпашевского городского поселения, каб. 205
Леушина М.Н. – 20 марта, МБУ «Библиотека», ул. Кирова, 43, 3 этаж, кабинет директора
Пастухов А.В. – 17 марта, с. Тогур, ул. Ленина, 1, каб. 42
Петрунина М.Г. – 14 марта, Администрация Колпашевского городского поселения, каб. 205
Пшеничникова О.А. – 13 марта, МБОУ «Тогурская СОШ им. С.В.Маслова», ул. Лермонтова, 40, кабинет директора
Рыбалов А.Ф. – 31 марта, с. Тогур, ул. Ленина, 1, каб. 42
Саенко Е.С. – 17 марта, администрация Колпашевского городского поселения, каб. 205
Чуриков Ю.Н. – 20 марта, МАУ ДО «ДШИ», г. Колпашево, ул. Кирова, 32, приемная директора
Шкарина О.А. – 23 марта, МАОУ «СОШ № 4 им. Е.А.Жданова», ул. Гоголя, 91/1, каб. 28

Уважаемые акционеры!

Совет директоров закрытого акционерного общества «Металлист» (место нахождения: Томская область, г. Колпашево, ул. Обская, 67/1) извещает вас о том, что 22 марта 2023 года в актовом зале ЗАО «Металлист» по адресу: г. Колпашево, ул. Обская, 67/1, стр. 11, состоится очередное общее собрание акционеров ЗАО «Металлист». Начало собрания в 10 часов, регистрация акционеров согласно списку лиц, имеющих право на участие в данном собрании, с 9:00 до 10:00.

1. Форма проведения общего собрания акционеров – собрание (совместное присутствие акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосовании).
2. Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, – 4 марта 2023г.
3. Повестка дня общего собрания акционеров:
 - 3.1. утверждение отчета о хозяйственно-финансовой деятельности, утверждение годовых отчетов, годовой бухгалтерской отчетности, распределение прибыли, убытков общества, в том числе принятие решения по дивидендам, по результатам финансового года;
 - 3.2. избрание членов совета директоров общества;
 - 3.3. утверждение аудитора общества;
 - 3.4. рассмотрение вопроса о предоставлении согласия в соответствии со ст.ст. 78,81 ФЗ «Об акционерных обществах», с положениями Устава и внутренних документов Общества на заключение Обществом с ПАО Банк «ФК Открытие» Кредитного договора.
 - 3.5. рассмотрение вопроса о предоставлении согласия в соответствии со ст.ст. 78,81 ФЗ «Об акционерных обществах», с положениями Устава и внутренних документов Общества на заключение Обществом с ПАО Банк «ФК Открытие» Договора залога.
4. При подготовке к проведению общего собрания акционеров общества с необходимой и обязательной информацией, в том числе с годовым отчетом, заключением ревизионной комиссии о достоверности годового отчета, реко-мендациями совета директоров по распределению прибыли и выплате дивидендов, по убыткам, с информацией о наличии или отсутствии письменного согласия выдвинутых кандидатов в органы общества акционеры могут ознакомиться в рабочие дни с 14 до 16 часов в приемной ЗАО «Металлист» по адресу: г. Колпашево, ул. Обская, 67/1, стр.11.
5. Для участия в собрании акционеру необходимо иметь при себе документ, удостоверяющий личность; представителю – указанный документ и надлежащим образом оформленную доверенность. По всем вопросам повестки дня общего собрания голосуют обыкновенные именные акции.

Совет директоров ЗАО «Металлист».

ГРАФИК

приема граждан руководящим составом ОМВД России по Колпашевскому району на март 2023 года

1. Начальник ОМВД России по Колпашевскому району УМВД России по Томской области **ЛЕНИНГ Афанасий Леонидович**: 15 марта 2023 г. среда с 17:00 до 20:00, тел. 5-21-46.
 2. Врио заместителя начальника отдела МВД России – начальника полиции ОМВД России по Колпашевскому району **КАРТАШЕВ Артем Геннадьевич**: 6 марта 2023 г. понедельник с 17:00 до 20:00, тел. 79-2-45.
 3. Заместитель начальника отдела МВД России – начальник следственного отдела ОМВД России по Колпашевскому району **КРЮКОВА Марина Владиславовна**: 10 марта 2023 г. пятница с 17:00 до 20:00; 25 марта 2023 г. суббота с 10:00 до 13:00, тел. 79-2-22.
 4. Начальник отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних ОМВД России по Колпашевскому району **КОНОВАЛОВ Сергей Васильевич**: 13 марта 2023 г. понедельник с 17:00 до 20:00, тел. 5-36-26.
 5. Врио начальника отдела Государственной инспекции безопасности дорожного движения ОМВД России по Колпашевскому району **ИЗМЕСТЬЕВ Денис Борисович**: 16 марта 2023 г. четверг с 17:00 до 20:00, тел. 5-21-64.
 6. Начальник отдела дознания ОМВД России по Колпашевскому району **КРЫНОЧКИН Василий Васильевич**: 20 марта 2023 г. понедельник с 17:00 до 20:00, тел. 5-78-90.
 7. Заместитель начальника отдела МВД России – начальника подразделения (по работе с личным составом) ОМВД России по Колпашевскому району **КУРТУКОВА Александра Николаевна**: 22 марта 2023 г. среда с 17:00 до 20:00, тел. 79-2-48
 8. Врио начальника отдела уголовного розыска ОМВД России по Колпашевскому району **ЛЕДОВСКИХ Николай Владимирович**: 27 марта 2023 г. понедельник с 17:00 до 20:00, тел. 5-28-79
- Примечание: письменные предложения, жалобы и заявления можно оставить в дежурной части ОМВД России по Колпашевскому району УМВД России по Томской области, по адресу г. Колпашево, ул. Портовая, 70 стр.1.

«БУМЕРАНГ ДОБРА 70» ЗАПУСТИЛ АКЦИЮ «ПИСЬМО ЗАЩИТНИКУ ОТЕЧЕСТВА»

Ресурсный центр развития добровольчества Томской области «Бумеранг Добра 70» предлагает томичам принять участие в акции, приуроченной к 23 февраля, «Письмо защитнику Отечества».

Цель акции – поддержка участников СВО. Каждый желающий может написать письмо со словами поддержки или нарисовать открытку.

Послания принимаются до 22 февраля включительно по адресу: Томск, ул. Карла Маркса, 7, офис 303 с 10 до 17 часов.

Пресс-служба администрации Томской области.

ДОСРОЧНАЯ
Льготная подписка
на 2-е полугодие 2023 г.

СОВЕТСКИЙ
СЕВЕР

С 1 ФЕВРАЛЯ ПО 31 МАРТА

В ОТДЕЛЕНИЯХ СВЯЗИ —
448 руб. 16 коп. ~~670,00~~
НА 6 МЕСЯЦЕВ

УДОСТОВЕРЕНИЕ МНОГОДЕТНОЙ СЕМЬИ

По поручению губернатора Владимира Мазура в ответ на обращения семей в Томской области началась выдача удостоверений многодетным семьям.

Удостоверение многодетной семьи может оформить один из родителей или опекунов семьи, в которой воспитываются трое или более детей в возрасте до 18 лет.

Как рассказала начальник Департамента социальной защиты населения Томской области Марина Киняйкина, для получения удостоверения многодетной семьи достаточно обратиться в центры социальной поддержки населения по месту жительства. Сейчас прием проводится по предварительной записи.

«Если семья получает выплаты от соцзащиты, достаточно заполнить заявление и предъявить паспорт. Если выплаты не получает, то потребуются паспорта родителей и свидетельства о рождении детей. Остальные сведения соцзащита запрашивает самостоятельно», – добавила Марина Киняйкина.

Соб. инф.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ ПО КОЛПАШЕВСКОМУ РАЙОНУ

23.02	0... -6°	давление падает, без осадков.
24.02	+2... -4°	давление падает, снег.
25.02	-5... -10°	давление растёт, снег.

Информационная поддержка – <http://kolpadm.ru/>, сайт газеты – <http://moyaokruga.ru/sovsevkol/>

УЧРЕДИТЕЛЬ: ООО «Газета «Советский Север».
Главный редактор НИКОЛЕНКО Марина Евгеньевна.

Мнение редакции не обязательно совпадает с авторской позицией. За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несет.

Газета выходит два раза в неделю – в среду и субботу. Индекс П4570. Способ печати – офсетный. Объем – 1 п. л. Компьютерный набор, верстка, издание – ООО «Газета «Советский Север»
Тираж – 3 320 экземпляров.

12+

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ, РЕДАКЦИИ: 636460, Томская обл., Колпашевский район, г. Колпашево, ул. Победы, 5. ТЕЛЕФОНЫ: главный редактор – 5-22-66; корреспондент – 5-36-31; бухгалтерия – 5-32-63 (факс); реклама и объявления – 5-32-63.
E-mail: sovsev@kolpashevo.tomsknet.ru

Дата выхода – 22.02.2023 г. Время подписания в печать по графику – 20.02.2023 г. в 11.00, фактически – в 11.00. Цена свободная.

Газета основана 20 августа 1932 года. Зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Томской области 27.03.2009 г. Регистрационное свидетельство ПИ №ТУ 70-00066. Газета отпечатана в ООО «Пресса», 634003, г. Томск, ул. Дальне-Ключевская, 62. Заказ №1200.